
F. Nim without Zero

原案・問題文：not 
データセット：climpet 
解答：climpet, not 



問題概要

• 特殊なNimをする。 

• XORが0になったら負け。 

• 勝者は？ 

• N ≦ 105



解法

• 普通のNim 

• 0を押し付けると勝ち 

• 0になると負けだと？ 

• 1を押し付けると勝ち 

• 次に0には出来ないので2以上になる 

• 2以上からは1にできる



例

山 XOR

移動前 01101 00100

移動後 01000 00001

山 XOR

移動前 01101 01001

移動後 00101 00001



コーナーケース

• 初期状態でXORが0 

• 1にできるか？ 

• 奇数の山があると可能 
• 偶数の山しかないと不可能

山 XOR

移動前 01010 00000

移動後 01011 00001

山 XOR

移動前 01001 00000

移動後 01000 00001



ジャッジ解

• not : 29行 

• climpet : 23行



結果

• First AC : GiftedInfants (42:50) 
• Accepted : 17 teams


